
 

 

Южноукраїнська  міська  рада 

  Миколаївської  області     

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 
 

П Р О Т О К О Л  № 5 

позапланового засідання  виконавчого комітету 
 

від   13  квітня   2022 р.                   Місце проведення: 
м. Южноукраїнськ        Велика зала засідань  
                                                                                                   виконавчого  комітету  
                                           Час засідання: 14.00  

 

Всього  членів  виконавчого комітету  - 18 
Присутні на засіданні         - 15 
(список додається)            

       

            Запрошені: начальники управлінь  та відділів Южноукраїнської міської ради 

та її виконавчого комітету, депутати міської ради, ЗМІ (список  додається).  
 

 Голова  засідання:       міський голова     - Валерій ОНУФРІЄНКО 

 

Звучить гімн України. 

 

Міський голова доповів, що до порядку денного засідання виконавчого 

комітету включено 1 питання.  

Стоянов О.О. – депутат Южноукраїнської міської ради запитав наскільки 

доцільно транслювати  засідання виконавчого комітету? 

Онуфрієнко В.В. запропонував вести запис засідання  без його трансляції. 

Члени виконавчого комітету підтримали пропозицію.  

Інших пропозицій та зауважень  від членів виконавчого комітету не надійшло. 
 
На голосування ставиться пропозиція затвердити запропонований порядок 

денний:  
РЕЗУЛЬТАТИ  ГОЛОСУВАННЯ:  одноголосно 

 
Порядок  денний  у кількості  1  питання затверджено. 
 
 
 
               ПОРЯДОК  ДЕННИЙ  
 
1 Про внесення змін до Програми щодо організації мобілізаційної підготовки та 

територіальної оборони в Южноукраїнській міській територіальній громаді на 2022 

-2026 роки 

 ДОПОВІДАЧ: Афанасьєва Л.І. – начальник відділу оборонної та мобілізаційної 

роботи апарату Южноукраїнської міської ради та її виконавчого 

комітету 
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1 СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Програми щодо організації 

мобілізаційної підготовки та територіальної оборони в 

Южноукраїнській міській територіальній громаді на 2022 -

2026 роки 

 ДОПОВІДАЧ: Афанасьєва Л.І. – начальник відділу оборонної та 

мобілізаційної роботи апарату Южноукраїнської міської ради 

та її виконавчого комітету 

   

Афанасьєва Л.І. доповіла, що  цим проектом рішення пропонується внести 

зміни до міської Програми щодо організації мобілізаційної підготовки та 

територіальної оборони в Южноукраїнській міській територіальній громаді на  2022-

2026  роки, а саме:  доповнити Заходи Програми пунктом 13 такого змісту:  

- виплата   матеріальної   допомоги   членам    добровольчого    формування  

Южноукраїнської міської територіальної громади №1, які беруть участь в 

територіальній обороні території Южноукраїнської міської територіальної громади 

Підстава для виконання: Порядок виплати матеріальної допомоги членам 

добровольчого формування Южноукраїнської міської територіальної громади №1, 

які беруть участь в територіальній обороні території Южноукраїнської міської 

територіальної громади.  

Виконавці: управління соціального захисту населення Южноукраїнської 

міської ради. 

Фінансове забезпечення: кошти бюджету громади. 

 

 Черней О.О. запитав, чи входять до цього формування мешканці смт. 

Костянтинівка?  

 Акуленко О.А. відповів, якщо мешканці смт. Костянтинівка входять до 

добровольчого формування Южноукраїнської міської територіальної громади №1, то 

на них виплата   матеріальної   допомоги   буде поширюватися.  

 Черней О.О. зауважив, що 4 мешканцям Костянтинівки відмовили у 

підписанні контракту. 

 Нечай В.М. відзначив, що  служба в добровольчому формуванні не звільняє 

осіб від виконання військового обов’язку. Тому, цим 4 особам було повідомлено, що 

їм необхідно спочатку звернутися  до військового комісаріату і з’ясувати чи є 

потреба в них, як в військових, чи немає. Це люди призовного віку, оперативний 

резерв і тому я не мав права укладати з ними контракти без погодження з військовим 

комісаріатом.  Більше ці 4 особи не приходили. 

  

 Петрина О.В. – депутат Южноукраїнської міської ради  відзначила, що у 

проекті рішення йдеться про Порядок виплати матеріальної допомоги, який має бути 

затвердженим, також  потрібно знати яку суму  розраховано (або буде розраховано), 

хто цим буде займатися.  Вона звернулася до міського голови з проханням надати 

більш детальну інформацію щодо термінів розробки Порядку, коли він буде 

затверджений, коли  плануються виплати, які суми коштів будуть виплачуватися, 

прораховано це все чи ні та пояснити, як  це буде діяти. Внесення змін до Програми 

– це перший крок і резервація коштів, що далі? 

 Онуфрієнко В.В. зазначив, що це питання вже обговорювалося, як на 

засіданні виконавчого комітету 06.04.22, так і  на зустрічі з  членами добровольчого 

об’єднання тероборони. Також, він зауважив, що  потрібно все робити  послідовно, 

дотримуючись визначеного порядку.  

 Нечай В.М.  зауважив, що підставою для виконання заходу є Порядок 

виплати та запитав, чому він не наданий членам виконавчого комітету? 
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 Онуфрієнко В.В. вказав на те, що  це питання обговорювалося на засіданні 

виконавчого комітету 06.04.22 і тому першим кроком є внесення змін до Програми. 

Було вирішено про матеріальне забезпечення у розмірі 6,5 тис.грн., але після зустрічі 

з колективом добровольчого формування  з’явилися нові суми та нові питання. 

Тому, сьогодні пропонується внести зміни до Програми, потім буде рішення про 

зміцнення та дії. Для того, щоб здійснити виплати, потрібні списки членів 

добровольчого формування, яких на сьогоднішній день ще немає.  

 Акуленко О.А.  вказав на те, що розробником Порядку буде управління 

соціального захисту населення та запитав у якого розпорядника бюджетних коштів 

будуть ці кошти? 

 Гончарова Т.О.  відповіла, що як тільки будуть прийняті зміни до Програми, 

вона надасть присутнім інформацію про бюджетні призначення. 

 Онуфрієнко В.В.  ще раз наголосив на тому, що першим кроком є внесення 

змін до Програми, потім буде рішення про затвердження Порядку, який на 

сьогоднішній день вже розробляється.  

 Шевчук Л.М. запитала, чи  прийдеться членам виконавчого комітету окремо 

голосувати за Порядок? Чому цей Порядок не можна було винести на затвердження  

сьогодні? 

 Онуфрієнко В.В. відповів, що прийдеться окремо голосувати за Порядок, за 

суму виплат. Він нагадав, що після зустрічі з колективом добровольчого формування  

з’явилися нові суми,  на сьогоднішній день ще немає списків,  тому  прийняти всі 

рішення сьогодні неможливо. 

 Запропонований проєкт рішення поставлено на голосування.   

  

ВИРІШИЛИ:  Прийняти  запропонований  проєкт  рішення   
                                               РЕЗУЛЬТАТИ  ГОЛОСУВАННЯ: 

«За»   -  13 

«Проти»  -  немає 

«Утримались» -  2 

    /Рішення № 120  додається/ 

 

 

 

Гончарова Т.О.  – начальник фінансового управління Южноукраїнської 

міської ради  звернулася до присутніх у зв’язку з  внесенням  змін до Програми 

щодо організації мобілізаційної підготовки та територіальної оборони в 

Южноукраїнській міській територіальній громаді на 2022 - 2026 роки. Вона  

запропонувала членам виконавчого комітету відповідно до абз.3 п.2 ч.1 постанови 

кабінету Міністрів України від 11.03.2022 №252 «Деякі питання формування та 

виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану»  погодити перерозподіл 

бюджетних призначень.  Цей перерозподіл не передбачає  прийняття рішення, тому 

це не було винесено на розгляд виконкому як додаткове питання, а передбачає 

просте погодження, що буде відзначено в протоколі.  

Враховуючи вищевикладене, пропонується погодити наступний внутрішній 

перерозподіл затверджених в бюджеті громади на 2022 рік бюджетних призначень: 

1. Кошти в сумі 2 800,0 тис.грн., передбачені на програму щодо 

організації мобілізаційної підготовки та територіальної оборони за ГРБК – 

виконавчий комітет (резерв, залишки коштів на матеріально – технічне забезпечення 

територіальної оборони), перерозподілити в межах дії цієї ж програми, але на  ГРБК 

– управління соціального захисту населення на виплату матеріальної допомоги 

членам добровольчого формування. 
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2. Кошти в сумі 35,0 тис.грн., передбачені на комплексну програму 

«Розвиток та підтримка сім’ї, дітей та молоді» за ГРБК – управління молоді, спорту 

та культури в частині перевезення призовників, перерозподілити на програму щодо 

організації мобілізаційної підготовки та територіальної оборони на ГРБК – 

виконавчий комітет в частині перевезення мобілізованих військовозобов’язаних 

 

Горностай С.В.   зазначив,   що   сьогодні    працівники   всіх   організацій  

переказують  свій одноденний  заробіток на тероборону міста та запитав, як будуть 

розподілятися кошти, чи є якийсь механізм? 

 Гончарова Т.О.  відповіла, що  ті кошти, які збираються  відповідно до  

особистих  заяв працівників бюджетної сфери, не будуть акумулюватися на 

бюджетному рахунку і до бюджету міста ніякого відношення не матимуть. Вони 

будуть акумулюватися на окремому рахунку благодійних коштів, який відкрито в 

громадській організації.  До розподілу цих коштів фінансове управління міської ради  

ніякого відношення не має.  

Онуфрієнко В.В.   пояснив,   що   ці   кошти   будуть   направлятися   на  

розрахунковий  рахунок   Приват24  організації АТО.  

 Стоянов О.О. – депутат міської ради  пояснив, що йдеться про діючий 

благодійний фонд з якого за заявкою територіальної оборони будуть  виділятися 

кошти. І, наприклад, якщо управління освіти перерахувало  визначену суму, то 

благодійний фонд готовий прозвітувати за кожну копійку - що було придбано, коли, 

куди направлено. 

Пропозиції  щодо   погодження  виконавчим  комітетом  міської   ради 

внутрішнього перерозподілу затверджених бюджетних призначень на 2022 рік 

поставлено на голосування: 

  РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ : одноголосно 

Внутрішній перерозподіл бюджетних призначень погоджено. 

 

  

 Онуфрієнко В.В.  запропонував  обговорити суму матеріальної допомоги  

членам добровольчого формування №1. Він відзначив, що на попередньому 

засіданні виконавчого комітету обговорювалася сума  6,5 тис.грн. Але, після зустрічі 

з колективом добровольчого формування визначилися з сумою 10 тис.грн. та 

вирішили, що виплачувати кошти потрібно не тільки непрацюючим, а всім членам 

формування, які проходять службу і  з якими підписано контракт. Також, тепер  всі 

члени добровольчого формування мають надати номери карт на які будуть 

перераховуватися кошти.  

 Латій І.В. уточнив, чи кошти будуть виплачуватися  всім, чи тільки 

непрацюючим? 

 Онуфрієнко В.В. відповів, що  члени формування наполягли на тому, щоб  

матеріальна допомога виплачувалася всім, тому що це буде неправильним, коли  в 

окопах сидять всі, задачі виконують однакові,  а  гроші одним платять, іншим – ні.  

 Латій І.В. запитав, як врахована участь мешканців сіл в територіальній 

обороні. 

 Нечай В.М. відповів, що членом добровольчого формування, відповідно до 

Положення, є особа, яка підписала контракт. Ви сказали (до Латія), що  нам не  

підпорядковуєтеся і контракт з нами підписувати не будете.  Якщо є особи, які 

підписали  контракт і проживають у вашому селі, то вони будуть отримувати кошти. 

 Макану В.Ю. зауважив, що 2,8 млн.грн. може не вистачити для виплати 

матеріальної допомоги на 300 осіб. 

 Онуфрієнко В.В. відповів, що на перший час вистачить, ділі питання буде 

вирішуватися.  
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 На голосування ставиться пропозиція щодо виплати матеріальної 

допомоги  членам добровольчого формування №1 у сумі 10 тис.грн. 
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ : одноголосно 

Суму у 10 тис.грн. затверджено. 

 

 

 Стоянов О.О. – депутат міської ради  повідомив, що  він з першого дня 

агресії  Російської федерації  виконує обов’язки в добровольчому формуванні. 

Сьогодні 48-й день війни і всі потреби добровольчого  формування – форма, 

індивідуальні аптечки, харчування, каски, бронежилети - доправляються. Але на 

сьогоднішній день забезпечення  майже нульове. 200 комплектів літньої форми 

тільки отримали, а 100 комплектів уже  хочуть забрати. Тому питання: чи спроможна  

міська територіальна громада забезпечити  добровольчий підрозділ у кількості 300 

осіб, який добросовісно виконує поставлені завдання щодо підтримання 

громадського порядку,  щодо  утримання блокпостів, готові  за першої потреби 

спуститися в окопи і давати відсіч ворогу.  Він вказав на те, що згодний з 

необхідністю допомоги у забезпеченні ЗСУ, але  чому добровольче формування 

Южноукраїнської МТГ ігнорується? Чому з 11 млн.грн., виділених ще на початку 

війни, тергромада не спромоглася  придбати все необхідне для добровольчого 

формування? Чому на сьогоднішній день  формування не забезпечене засобами 

зв’язку? 

 Онуфрієнко В.В. відповів, що з усіх проблемних питань не вирішеним 

залишилося тільки одне. По харчуванню питання вирішено, по формі одягу 

закуплено 300 комплектів, але всі знають  як це питання вирішилося потім. 

 Стоянов О.О. зауважив, що  він закликає виконавчий комітет  проявити свою 

позицію і  думати спочатку про своїх людей. 

 Горностай С.В. відзначив, що є військовий комендант, розпорядження якого 

на території Вознесенська, Первомайська, Южноукраїнська мають виконуватися 

беззаперечно. Якщо є такі питання, які озвучив Стоянов О.О., то потрібно 

зустрічатися з воєнним комендантом  і виправляти ситуацію, що склалася.  

 Вільховецький Р.В. зауважив, що з комендантом вже зустрічалися,   

розмовляли, але це нічого не змінило.  

 Нечай В.М.  повідомив, що комендант відзначив, що підрозділ тероборони 

м.Южноукраїнська потрібний, оскільки він значно полегшує роботу військовим 

частинам. Тому незрозуміло, чому форма, яка замовлялася для добровольчого 

формування  вже перерозподілена на осіб, які фінансуються з міністерства  оборони 

України? 

 Стоянов О.О. вказав на те, що зараз не йдеться про гуманітарну допомогу, 

зараз ідеться про  те, що бюджетні кошти Южноукраїнської міської територіальної 

громади були виділені виключно на забезпечення  тероборони м.Южноукраїнська.  Є 

Закони, які діють і у військовий час і яких потрібно дотримуватися.  Беззаконня не 

можна допускати  і таких випадків не має бути.  

 Аркатов Д.П. – депутат міської ради  вказав на те, що на початку війни 

депутати виділили 11 млн.грн. на територіальну оборону, але бійці територіальної 

оборони нічого з них не отримали.  24.02.22  управлінням  будівництва та ремонтів 

було оголошено суму закупівель  6 592 тис.грн., а договорів з 24.02.22 укладено на 5 

млн.грн. Навіщо це робиться? 

 Кривіцька Ж.О. – депутат міської ради  зазначила, що зараз потрібно 

економити кошти, а не витрачати їх на ремонти та будівництво, тим більше ніхто не 

розуміє, що буде завтра.  Вона відзначила, що члени тероборони  не мають одягу, а  

виконком витрачає кошти на бетон, цемент та укладання плитки.  Договори 

укладаються щодня.  
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 Майборода О.А. відзначив, що договори укладаються на закупівлі, 

процедура як працювала, так і працює, але фінансування немає.  

Конопляников О.В. – депутат міської ради зауважив, що серед депутатів 

міської ради є  мільйонери у зв’язку з чим запропонував їм  дати  грошей на 

матеріальне забезпечення бійців тероборони.  

Петрина О.В. – депутат міської ради відзначила, що більша частина 

депутатського корпусу вважає, що на сьогоднішній день виконувати Програму 

капітального будівництва недоцільно. Вона звернулася з проханням до виконавчого 

комітету та міського голови  доручити начальнику фінансового управління міської 

ради Гончаровій Т.О. розробити відповідний проект рішення щодо зупинення 

(призупинення) виконання Програми капітального будівництва, при цьому залишити 

кошти на вирішення  поточних проблем та тільки на саме необхідне для міста.  Всі 

інші напрямки цієї Програми   «заморозити», або накласти мораторій до закінчення 

воєнного стану в Україні. Також, найближчим часом необхідно  скликати сесію 

міської ради для вирішення цього питання.  

 Онуфрієнко В.В. зауважив, що сьогодні казначейство  не пропускає жодного 

такого  платежу.  Процедури закупівель  проходять, але грошей ніхто не виділяє.  

 Петрина О.В. зауважила, що сьогодні важливо, щоб і роботи не 

виконувалися, тому що після виконання робіт  виконавці через господарський суд  

стягнуть з міського бюджету кошти. 

 Вона ще раз наголосила на необхідності дати доручення Гончаровій Т.О. 

розробити проект рішення щодо зупинення (призупинення) виконання Програми 

капітального будівництва.  

 Пропозицію Петрини О.В. поставлено на голосування. 

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ : одноголосно 

Пропозицію прийнято. 

 

 

 Нечай В.М. звернувся до міського голови з проханням пояснити, чому з 200 

замовлених для  бійців тероборони комплектів одягу  на даний час залишилося 100. 

Хто отримає інші 100 комплектів?  

Онуфрієнко В.В. відзначив, що всі кошти для тероборони міста 

виділяються на Програму мобілізаційної підготовки,  а  все, що закуплено  та 

отримано по цій Програмі, бере на облік військкомат. Далі військкомат  частину 

того, що прийшло,  забирає собі.  Така ж історія і з комплектами одягу – надійшла 

команда 50% віддати для ЗСУ і міський голова, який підпорядковується воєнному 

коменданту, має виконати наказ. Є постанова  Кабінету Міністрів України, яка 

передбачає черговість забезпечення, а саме: перша черга  – ЗСУ,  друга черга – 

територіальна оборона, третя черга – добровільні формування.  В цьому випадку ми 

домовилися 100 комплектів віддати і 100 залишити для тероборони. Також, все 

потрібно  оформити юридично правильно, щоб в майбутньому не мати проблем. 

 Кравченко Д.В. – депутат міської ради  зазначив, що коли 02.03.22 у 

м.Вознесенськ почався бій, в нашому місті не було ні ЗСУ, ні воєнного коменданта, 

ні достатньої кількості зброї, але бійці тероборони були готові відбивати атаки 

ворога голіруч. А сьогодні  все роздається, а  бійцям тероборони  не виділяється 

нічого.  

 Шевчук Л.М. звернулася до міського голови з проханням  прибрати з 

території міста бігборди, на яких є звернення до загарбників – «Что  ты здесь 

делаешь?». Взагалі незрозуміло, яку дію має викликати такий плакат, кого ми 

чекаємо? 

 Онуфрієнко В.В.  повідомив, що ці конструкції бігбордів планувалося взагалі 

прибрати та використати на інші цілі, але  така потреба відпала. Взагалі вважається, 

що  бігборди потрібно використовувати для підняття духу мешканців міста. Також, є 
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така проблема, коли вивішують плакати без погодження з виконавчим комітетом.  

Міський голова завірив присутніх, що в цьому питанні теж буде наводитися порядок.  

 

Звучить Гімн України. 

 

 

 

Міський голова       Валерій ОНУФРІЄНКО 

 

 

Перший заступник  

міського голови                                  Олексій МАЙБОРОДА         
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